
Meghívó
TÁMOP-5.5.5/08/1 – A diszkrimináció elleni küzdelem – a társadalmi 
szemléletformálás és hatósági munka erősítése

„Az egyenlő bánásmódhoz mindenkinek joga van!”
A gyakorlat azonban mást mutat

Kíváncsiak vagyunk, hogy miként látják magukat

a toleráns és nyitott hollandok, valamint
a bevándorlási hullámmal nap mint nap találkozó német, olasz 

és francia fiatalok.  

A  Sziget  Fesztivál  kitűnő  alkalom  arra,  hogy  a  világ  számos  országából 
idelátogató  közönség  érdekektől  és  elfogultságtól  mentes  helyzetképet  adjon 
országa  antidiszkriminációs  gyakorlatáról.  A  sátorban  kitölthető  teszt 
segítségével megmérjük azt is, hogy a magyarok mit gondolnak saját magukról 
ezen  a  téren.  Az  Amaro  Drom  Alapítvány  és  az  EBH  közös  sátrában  2011. 
augusztus  12-14.  között az  is  kiderül,  mennyit  „izmosodott”  a  magyar 
lakosság az egyenlő bánásmóddal kapcsolatos jogtudatosság tekintetében. 
 
A  Sziget  Fesztivál  2011  rendezvénysorozat  Civil  Sziget  részén,  az  Egyenlő 
Bánásmód Hatóság részvételével szeretnénk hozzájárulni ahhoz, hogy a negatív 
előítéleteket,  a  sztereotípiákat  leküzdő  társadalmi  gyakorlat  nagyobb  teret 
nyerjen a civil szférában, a joggyakorlatban és kiemelten a fiatalok körében. A 
sátorba látogatók közelebbről is megismerhetik a hatóság munkáját, az Élőben a 
játszótérről  című  kiállításon  keresztül  az  Európai  Unió  által  finanszírozott 
társadalmi  szemléletformáló  projektjét,  valamint  az  érdeklődők  ingyenesen 
tanácsot is kérhetnek a hatóság jogászaitól. 

Dátum: 2011. augusztus 12. (péntek) 12.00-17.00
Helyszín: Sziget Fesztivál, Civil Sziget, Amaro Drom Alapítvány 
sátra (13-as)

A helyszínen interjúkészítési lehetőség van Dr. Gyarmati Edittel, az EBH 
Hatósági és Jogi Irodájának főosztályvezetőjével és Szabados Tímeával, az 
Egyenlő Bánásmód Hatóság TÁMOP-projektjének szakmai vezetőjével. 

További információ, részvételi szándék jelzése: 
Szekula István sajtófőnök, +36 30 206 6762, istvan.szekula@ebh.gov.hu 

További programok a sátorban:

Megtekinthetőek  lesznek  az  Élőben  a  játszótérről  című  országos  vándorkiállítás  
képzőművészeti alkotásai.

mailto:istvan.szekula@ebh.gov.hu


Activity  játékunk  a  védett  tulajdonságokra,  valamint  a  diszkrimináció  témakörében  
előforduló kifejezésekre épít. 

Tesztjeink  az  EBH  munkájáról,  kutatási  eredményeinkről,  illetve  a  társadalmi  
érzékenységről szólnak.

           Egyenlő Bánásmód Hatóság
             www.egyenlobanasmod.hu/tamop
             06 1 336 76 58

           Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
                                   www.ujszechenyiterv.gov.hu

                                            06 40 638 638


